

Informatička radionica

Informatička radionica je vrlo zanimljiva i poučna. Služi da nam pomogne odabrati koju srednju školu ćemo upisati. Na te radionice se ide tri ponedjeljka na jednu radionicu, onda tri ponedjeljka na drugu, te onda bude stanka dok ne prođe to polugodište. Kada počne drugo polugodište ide se na treću radionicu. Radionice su: prirodoslovna, informatička, novinarska i „Aktivni osnovci“.

- Za vrijeme prvog susreta smo se bavili programiranjem mikrobita
- Na drugom susretu smo programirali malog robota
- Te na trećem susretu smo igrali društvene igre

PRVI SUSRET

Na tom susretu smo na mikrobitu programirali: igricu, smajlice, animacije i još mnogo toga. Mikrobit je jako zabavna i edukativna elektronska pločica preko koje se može programirati, igrati i učiti. Sve u svemu je bilo vrlo lagano.

DRUGI SUSRET

Na drugom susretu smo programirali malog robota koji ima svjetla i kotače. Prije toga smo ga morali sastaviti što je bilo vrlo lako. Osim toga je mogao isto svirati muziku. Neki su vozili jako sporo, a neki su bili kao trkaći auti. Programirali smo i svjetla pa su neki napravili policijske aute. Svima se jako svidjelo.

TREĆI SUSRET

Na trećem susretu smo ispunjavali matematičke listiće i igrali društvene igre. Neke od tih igara su bile: potapanje brodova, matematičke igre i čovječe ne ljuti se. Bilo je jako zabavno.

Aktivni osnovci

Je li vam zabavno?

Bilo nam je jako zabavno, svi smo se družili, pričali, naučili neke nove stvari o drugim kulturama i običajima tih kultura.

Recite nam nešto o ovoj radionici? Što ste naučili na ovoj radionici?

U ovoj radionici razvijali smo kreativnost, naučili smo dječja prava, igrali razne igre o dječjim pravima i naučili smo kako raditi bočni položaj.

Je li vam zanimljivo? Što vam je bilo najzanimljivije?

Bilo nam je jako zanimljivo, meni je osobno najzanimljiviji dio bio učenje o pravima djeteta i slusanje Siwine priče.

Mislite li da će vam ovo biti bitno u budućnosti?

Mislim da nam ovo i neće toliko biti potrebno za budućnost, sve osim bočnoga položaja ali svakako će biti od koristi za opće znanje.

Biti ili ne biti pitanje sada nije.

Zato što medicina današnjih dana ne napreduje, zapravo i nema „zanimljivih tema“. Ako želite nešto „zanimljivo“ vratite se u 19. stoljeće. E to je zanimljivo, a ne ove gluposti danas. Virus, epidemije, zarazne bolesti koje ima jednako kao prije ali danas zbog naših medija svi za sve znaju i panika je neizmjerena.

Dr. Johnny Pasanac

Urednici: Leon Prkut, Marin Santro, Ivan Mohorović, Ognjen Malić, Filip Muškardin, Patrik

Vozila

